



我们是志愿者 我们为高新发展献力

高新区“3·5”学雷锋志愿服务活动亮点纷呈

本报讯 2019年3月5日,是全国第56个“学雷锋日”,高新区各个办事处纷纷以各种形式开展学雷锋活动,弘扬雷锋精神,争做新时代雷锋传人。记者 孙庆辉 文/图

石佛办事处 开展全城大清洁



“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”3月“雷锋月”,石佛办事处机关党员、行政村及社区、公共单位、非公企业组织党员志愿者及辖区居民,结合当前热火朝天的“路长制”工作,在通和、红河、西湖春天、华威社区等处开展全城大清洁活动。石佛办事处发挥党建引领,对辖区主次道路、背街小巷、老旧小区等处进行综合整治。活动现场,各党员志

愿者扬起扫帚、挥动铁锹,对河南宾馆院内的树叶、垃圾、杂草进行彻底铲除清理。此次活动通过“路长制”全城大清洁,形成了闪亮雷锋精神的新形式,为弘扬和践行雷锋精神注入新的活力,也希望越来越多的人加入志愿者队伍,让向上向善的新时代雷锋精神传播更广,让更多有需要的人受益。

梧桐办事处 雷锋精神驻我心

为进一步学习雷锋精神,弘扬时代新风,3月5日,梧桐办事处组织全体工作人员观看学习雷锋精神宣传片。专题片《雷锋》真实再现了雷锋同志的成长历程、工作经历和生活片段,讲述了雷锋同志忠于职守、助人为乐、无私奉献的感人事迹。观影结束后,大家纷纷表示要学习弘扬雷锋同志爱岗敬业、刻苦钻研的精神,作为党员干部更是要将雷锋精神内化于心,外化于行,并努力成



为新时代雷锋精神的传播者、弘扬者和践行者,推动梧桐办事处的各项工作再上新台阶。

双桥办事处 关爱工友进工地

为弘扬雷锋精神,扎实开展志愿服务活动,切实增强党员身份意识和党性观念,3月5日,双桥党工委组织党员志愿者在岳岗安置区开展了“联创共建学雷锋、关爱工友进工地”主题志愿服务活动。活动现场,月太体检中心党员志愿者免费为现场工友体检,宣讲健康知识,丰富了工友的健康知识;办事处工作人员现场为大家讲解安全生产知识,进一步提高了在场工友的安



全意识;社会服务科党员志愿者通过有奖竞答活动进一步将活动推向了高潮,切实传承了雷锋精神。

沟赵办事处 开展食品安全宣传



为更好地弘扬雷锋精神,以实际行动展示干部职工的文明形象,3月4日,沟赵办事处机关一支部党员志愿者来到紫锦社区,积极开展食品安全宣传活动。此次活动以讲座和发放宣传页相结合的形式展开。讲座以食品安全为主题,讲解了如何选购健康食品、识别假劣食品以及常

用的食品安全知识等内容,讲解了当前的食品安全监管模式。讲座结束后,机关一支部党员志愿者来到紫锦社区文化广场,向群众发放食品安全宣传页,向更多的群众宣传食品安全知识。活动中,不少居民也纷纷参与到志愿活动中,以自己的实际行动践行雷锋精神。

枫杨办事处 小小路长志愿行

为发扬雷锋精神、促进城市文明建设、提升市容环境卫生,同时助力郑州创建国家中心城市,枫杨办事处公园道社区党支部联合郑州大学实验小学共同开展名为“学习雷锋纪念日小小路长志愿者”的学雷锋日志愿者活动。3月5日上午,在公园道社区负责的商业街上,由来自公园道社区工作人员、支部党员、郑州大学实验小学的师生们共同组成了志愿者团队,一起走上街头,开展了志愿公益“路长制”活动。活动中“小小路长”志愿者在社区人员、党员和老师的带领下干劲十足,有的积极向商户



宣讲“门前四包”内容督促整改,有的捡拾烟头、白色垃圾,有的合作摆放乱停乱放的共享单车,有的劝阻吸烟、乱扔垃圾等不文明行为……一番热火朝天的劳动过后,整条街的卫生面貌得到了大幅的提升,“小小路长”的行为榜样也深入人心。

春藤社区 雷锋日里学雷锋

高新区春藤社区采用多种形式进行路长制工作宣传,推进路长制工作,提升市容市貌建设。3月5日学雷锋日,春藤社区党支部联合春藤路幼儿园,带领孩子走上街头参与路长制工作巡查,捡拾烟头垃圾、规劝不文明停车等。文明素养从小培养,志愿文明源远流长。

